



Može li razdjelnik biti lijep?

Nova generacija razdjelnika s radio-modulom Brunata Futura+ uz patentiranu preciznost i komfor daljinskog očitavanja, od sada ima i novi dizajn.



Plaćate li i Vi račune svojih susjeda?



Energija je dragocjena...

Brunata d.o.o.
Zagreb, Šenoina 19
Tel. +385 1 4839 053
Fax. +385 1 4839 055
brunata@brunata.hr
www.brunata.hr

Brunata

Brunata

Koliko iznosi Vaš račun za grijanje?

Najekonomičniji model opskrbe kućanstava toplinskom energijom jest njena proizvodnja i distribucija putem toplana i zajedničkih kotlovnica. Međutim, mnoga kućanstva uključena u taj sustav nemaju adekvatno riješeno pitanje naplate utrošene toplinske energije.

Uz ogromne gubitke topline, do kojih dolazi zbog loše izolacije, zastarjelih pogona i niske razine svijesti potrošača, velik problem predstavlja i nemogućnost pravedne izmjere potrošnje, koja se najčešće procjenjuje i naplaćuje sukladno površini stana. Takav model obračuna ne odražava stvarnu potrošnju, te oni svjesniji potrošači, koji zatvaraju radijatore umjesto da otvaraju prozore, zapravo plaćaju susjedov račun.

Najveći nedostatak su, dakako, ogromni računi, koji se svakog mjeseca nađu u poštanskim sandučićima potrošača. Svejedno, računi za grijanje po kvadratnom metru stambene površine nešto su što prihvaćamo kao dio svakodnevice.

Ili ipak ne? U ovom vremenu rastuće energetske potrošnje i isto tako rastućih cijena energije, sve više nam postaje bitan iznos naših režijskih troškova.

Pravo na pravednu naplatu

Tehničko rješenje postoji - **Brunata Futura+** razdjelnici utroška topline omogućuju naplatu prema stvarnoj potrošnji čak i u sustavima sa vertikalnim razvodom cijevi, gdje nije moguća ugradnja individualnih kalorimetara.

Zakon o proizvodnji, opskrbi i distribuciji toplinske energije iz 2005. godine omogućio je stanarima ugradnju uređaja za lokalnu razdiobu troškova, čime se potiču energetska efikasnost i štednja energije.

Uštede

Prosječna ušteda između 20% i 30% neosporna su statistika svih zgrada koje se odluče na ugradnju sustava razdiobe utroška topline. U konceptu individualne naplate, svaki korisnik ima kontrolu nad potrošnjom, te je izravno odgovoran za vlastite troškove.

Nadalje, individualno mjerenje potrošnje omogućuje jasnu preglednost obračuna, a ekonomske navike korisnika konstruktivno su stimulirane.

Novi način obračuna

Umjesto dosadašnjeg sistema naplate prema površini stana, sustav razdiobe utroška topline **Brunata Futura+** u svakom trenutku omogućuje uvid u stvarnu potrošnju pojedinog kućanstva, a samim time i naplatu sukladnu stvarnoj potrošnji.

Pri izradi optimalnog ključa obračuna uzimaju se u obzir želje i potreba stanara, te se dogovara suradnja sa distributerom toplinske energije i upraviteljskom tvrtkom, kako bi se pronašlo najpovoljnije rješenje.

Individualna izmjera potrošnje pomoću **Brunata Futura+** razdjelnika temelji se na preciznoj izmjeri potrošnje pojedinog kućanstva u ukupnoj potrošnji stambene zgrade.



Jeste li znali...

...da ukoliko povicite sobnu temperaturu za samo 1°C trošite 6% više energije?

Nastojte održavati temperaturu svojih prostorija na optimalnih 20°C

Kako radi sustav razdiobe utroška topline?

1. Na sve radijatore u zgradi ugrađuju se **Brunata Futura+** dvosenzorski razdjelnici s radio-modulom koji omogućuju daljinsko očitavanje potrošnje topline
2. Svakom **Brunata Futura+** razdjelniku se nakon programiranja sukladno veličini i tipu radijatora, dodjeljuje jedinstveni identifikacijski broj, koji omogućuje praćenje i kontrolu podataka o potrošnji topline.
3. Podaci iz **Brunata Futura+** razdjelnika prenose se do radio-prijamnika postavljenih na stubištu.
4. Iz radio-prijamnika, koji služe za privremenu pohranu, podaci se pomoću GPRS tehnologije prenose do centralnog podatkovnog sustava, gdje se trajno pohranjuju.
5. Podaci o potrošnji koji stignu u centralni podatkovni sustav obrađuju se na način da svakom pojedinom stanaru omoguće uvid u ukupnu potrošnju stambene zgrade, uvid u vlastiti udio u ukupnoj potrošnji, kao i praćenje i usporedbu potrošnje unutar određenog vremenskog razdoblja.

Kako do Brunata razdjelnika?

Kako je razdjelnike potrebno postaviti na sve radijatore u stambenoj zgradi, odluka o uvođenju sustava razdiobe utroška topline donosi se natpolovičnom većinom glasova suvlasnika. Investiciju je moguće financirati iz stambene pričuve, pomoću kredita ili otplatom u 12 mjesečnih obroka.

Saznajte više na www.brunata.hr